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 ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  3/2015  

ΑΠΟΦΑΣΗ  59/2015  

 
Στην Καλαµάτα σήµερα, τη 26η Φεβρουαρίου 2015, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 8:00 µ.µ., στην 
αίθουσα συνεδριάσεων, στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της οδού Αριστοµένους 28, συνέρχεται 
στην 3η/2015 συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την µε αριθµ. 
πρωτ. 7242/20-2-2015 πρόσκληση της κας Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύµφωνα µε το 
νόµο. 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Οικονοµάκου Μαρία, 
Πρόεδρος του Σώµατος (προσέλευση κατά τη διαδικασία ελέγχου της ∆ηµοτικής Αρχής), 2) 
Αδαµόπουλος Ιωάννης, 3) Αλούπης Παναγιώτης, 4) Αντωνόπουλος Μιχαήλ (αποχώρηση στην 
υπ’ αριθµ. 69 απόφαση), 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος (προσέλευση στην υπ’ αριθµ. 69 
απόφαση), 6) Βγενής Χαράλαµπος, 7) Βεργινάδη Μαρία, 8) Βεργόπουλος ∆ηµήτριος, 9) 
Γεωργακίλας Κων/νος, 10) Γιαννόπουλος Παναγιώτης, 11) Γυφτέας Ηλίας, 12) ∆ηµητρούλιας 
Γεώργιος, 13) ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος, 14) Ηλιόπουλος Αθανάσιος 15) Θεοφιλόπουλος Ιωάννης 
(προσέλευση στην υπ’ αριθµ. 69 απόφαση),  16) Καµβυσίδης Ιωάννης, 17) Καντζιλιέρη 
Χριστίνα – Ελευθερία, 18) Καραγιάννης Ανδρέας, 19) Καρατζέας Παναγιώτης (αποχώρηση στην 
υπ’ αριθµ. 71 απόφαση), 20) Καρβέλης Γεώργιος,  21) Κουτίβας Ηλίας, 22) Μάκαρης 
Εµµανουήλ – Λεονάρδος, 23) Μαρινάκης Σαράντος, 24) Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην 
υπ’ αριθµ. 71 απόφαση), 25) Μπασακίδης Νικόλαος, 26) Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου 
Αναστασία (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 80  απόφαση), 27) Μπεχράκης Σταµάτης, 28) 
Μπουζιάνης Παύλος (προσέλευση στην υπ’ αριθµ. 69 απόφαση), 29) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 
30) Μπρεδήµας Θεόδωρος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 71 απόφαση), 31) Νιάρχος 
Αναστάσιος, 32) Πολίτης ∆ηµήτριος, 33) Σταµατόπουλος Ευστάθιος, 34) Φαββατάς ∆ηµήτριος 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 81 απόφαση) και 35) Χριστόπουλος Ιωάννης. 
  

∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ.: 1) Βουτσής 
Γεώργιος, 2) Λιάππα Χρυσή, 3) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 4) Ντίντα Παναγιώτα, 5) Οικονοµάκος 
∆ηµήτριος και 6) Φάβας Γεώργιος.  
 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 
• Όλοι οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων, ήτοι 1) Καλαµάτας κα 

Φοίφα Τασία και 2)  Βέργας  κ. Χειλάς Παναγιώτης, οι οποίοι παραβρίσκονται στη 
συνεδρίαση.  

• Οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Θουρίας κ. Μιχαλόπουλος 
Κων/νος, 2) Άριος κ. Νάσιος Ιωάννης, 3) Αρφαρών κ. Φέστας Κων/νος και 4) Άνθειας κ. 
Φλέσσας ∆ηµήτριος, οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.  
 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, η Αντιπρόεδρος του Σώµατος κα Βεργινάδη Μαρία, 
κηρύσσει την έναρξη της  συνεδρίασης απουσία του ∆ηµάρχου Καλαµάτας κ. Παναγιώτη  Ε. 
Νίκα, ο οποίος προσέρχεται στην υπ’ αριθµ. 59 απόφαση.  
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Επί του εκτός ημερησίας διατάξεως θέματος, που το Σώμα, κατά πλειοψηφία και πλέον της απόλυτης 

πλειοψηφίας του συνολικού αριθμού των μελών του, αποδέχτηκε να συζητηθεί  με τα τακτικά, λόγω 

του κατεπείγοντος χαρακτήρα, υπό το γενικό τίτλο  «Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου 

προσωπικού, έτους 2015, στο Δήμο Καλαμάτας»,  διεξάγεται διαλογική συζήτηση γενικά επ΄ αυτού 

αλλά και σε σχέση με τις άμεσες ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου που καταχωρούνται στις σχετικές 

υπηρεσιακές προτάσεις τους, όπως αυτές παρουσιάζονται στην  από ΔΥ/26-2-2015, κοινή  γραπτή 

εισήγηση του εντεταλμένου για θέματα Διοίκησης και Διοικητικής Μεταρρύθμισης Δημοτικού 

Συμβούλου κ. Ηλιόπουλου και της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, η οποία και καταχωρείται 

αναλυτικά, μαζί και με την προαναφερόμενη εισήγηση στο σύνολό της,   στο Πρακτικό της παρούσας 

Συνεδρίασης.   

 

Το κατεπείγον του θέματος, όπως  καταγράφεται και στην ως άνω εισήγηση, έγκειται στο εξής:  

«Η λήψη απόφασης επί του ανωτέρω θέματος, αποτελεί και αποτελούσε άμεση ανάγκη για την 

εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου, οι οποίες ήδη έχουν υποβάλλει, στη Διεύθυνση 

Διοικητικών του Δήμου, εγγράφως τις ανάγκες τους σχετικά,  πλην όμως, όπως μας είναι γνωστό αλλά 

και όπως μας επισημάνθηκε σε επικοινωνία που είχαμε και με την Αποκεντρωμένη Διοίκηση της 

Περιφέρειας Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου,  δεν ήταν δυνατό η λήψη τέτοιας απόφασης 

πριν την έκδοση της σχετικής εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης. 

Η εγκύκλιος αυτή του Υπουργείου Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης, η οποία αναμέναμε, 

εξεδόθη μόλις εχθές, 25 Φεβρουαρίου 2015, με αριθ. πρωτ.: οικ. 7057/25-2-2015, και με 

χαρακτηρισμό ΕΞ ΕΠΕΙΓΟΝ¨, ¨ΘΕΜΑ: Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 

2015 στους ΟΤΑ α' και β' βαθμού και τα ΝΠΙΔ αυτών¨,   

στην οποία σημειωτέον ρητά αναφέρονται τα παραπάνω ήτοι ¨Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι αιτήματα 

που αφορούν στον προγραμματισμό πρόσληψης προσωπικού για το έτος 2015 και έχουν περιέλθει 

στην Υπηρεσία μας, πριν την αποστολή της παρούσας εγκυκλίου, δεν θα ληφθούν υπόψη και πρέπει 

να αποσταλούν εκ νέου με βάση τα όσα αναφέρονται σε αυτή.¨, 

ως εκ τούτου ζητείται η εκτός ημερησίας διάταξης συζήτηση του εν λόγω θέματος στην παρούσα 

συνεδρίαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου, προκειμένου,  

πέραν του γεγονός ότι το Υπουργείο με την ίδια ως άνω εγκύκλιο του ζητάει την ορθή και έγκαιρη 

υποβολή των σχετικών αιτημάτων των φορέων για το έτος 2015,  

όσο πιο άμεσα ήτο δυνατό να προχωρήσει το Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη των αποφάσεων που 

απαιτούνται, οι οποίες στη συνέχεια θα πρέπει να εγκριθούν από τα αρμόδια όργανα, ώστε να 

καταστεί δυνατή όσο πιο άμεσα γίνεται η στελέχωση του Δήμου με το προσωπικό αυτό, δεδομένου 

των άμεσων αναγκών του Δήμου σχετικά, οι οποίες περιγράφονται διεξοδικά στα παρακάτω έγγραφα 

των Διευθύνσεων του Δήμου: ………»   

……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια η Προεδρεύουσα της συνεδρίασης, Αντιπρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, κα 
Βεργινάδη Μαρία, καλεί το Σώµα να αποφανθεί συγκεκριµένα επί του υποθέµατος µε τίτλο : 

Προγραµµατισµός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού, έτους 2015, στο ∆ήµο Καλαµάτας:  
(i) Πρόσληψη προσωπικού ανταποδοτικού χαρακτήρα, οκτάµηνης διάρκειας, 

 
και ειδικότερα, καλεί το Σώµα να αποφανθεί επί της αριθµ. πρωτ. 2367/20-1-2015 σχετικής 
πρότασης της ∆ιεύθυνσης ∆ιαχείρισης Απορριµµάτων & Οχηµάτων του ∆ήµου, την έγκριση της 
οποίας εισηγείται στο Σώµα µε την προαναφερόµενη κοινή  εισήγησή τους ο  εντεταλµένος για 
θέµατα ∆ιοίκησης και ∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Ηλιόπουλος και η 
∆ιεύθυνση ∆ιοικητικών του ∆ήµου, στην οποία και καταχωρείται, και έχει αναλυτικά ως εξής: 
 
 
• Η µε αριθµ. πρωτ. 2367/20-1-2015 σχετικής εισήγηση της ∆ιεύθυνσης 

∆ιαχείρισης Απορριµµάτων & Οχηµάτων του ∆ήµου: 
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Θέµα: «Πρόταση πρόσληψης εποχικού προσωπικού» 

Επανερχόµενοι, όπως κάνουµε κάθε χρόνο, σας υπενθυµίζουµε την έλλειψη προσωπικού που 
έχει δηµιουργηθεί στην υπηρεσία καθαριότητας ως αποτέλεσµα της οικονοµικής κρίσης η οποία 
έχει οδηγήσει σε απαγόρευση προσλήψεων του απαιτούµενου µόνιµου προσωπικού. Έτσι οι 
ανάγκες της υπηρεσίας γίνεται προσπάθεια, αυτά τα χρόνια, να καλυφθούν µέσα από την 
πρόσληψη εποχικού προσωπικού (8µηνες συµβάσεις) και µε αυτόν τον όχι καλλίτερο δυνατό 
τρόπο, αλλά τον µοναδικό προσφερόµενο αυτή την εποχή, προσπαθεί η υπηρεσία µας να 
ανταποκριθεί στις αυξηµένες υποχρεώσεις της λόγω επέκτασης τόσο του γεωγραφικού της 
αντικειµένου (Καλλικράτης) όσο και του ουσιαστικού της (εφαρµογή εναλλακτικής διαχείρισης 
των απορριµµάτων – ανακύκλωση – κοµποστοποίηση κλπ.). Έτσι σε µια χρονική περίοδο που 
καλείται να διαδραµατίσει ένα προωθηµένο ρόλο, κάτω µάλιστα και από την πίεση της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης προς την κατεύθυνση αυτή, η υπηρεσία καθαριότητας, κυριολεκτικά 
αποψιλωµένη από προσωπικό, αγωνίζεται για να κατορθώνει οριακά να συλλέγει τα δηµοτικά 
απορρίµµατα. Και η κατάσταση αυτή συνεχώς επιδεινώνεται! 
 
Αρκεί να σκεφθεί κανείς ότι η οριακή αυτή, σηµερινή κάλυψη των αναγκών συλλογής των 
δηµοτικών απορριµµάτων εξακολουθεί να υποβοηθείται από τους εξής παράγοντες: 

-Υπηρετούν αυτή τη στιγµή και 36 εποχικοί υπάλληλοι µε σύµβαση ιδιωτικού δικαίου 
ορισµένου χρόνου (8µηνο), (20 εργάτες καθαριότητας, 8 οδηγοί, 8 χειριστές µηχανηµάτων). 

-Υποστηρίζουν την υπηρεσία περιστασιακά και εργαζόµενοι διαφόρων προγραµµάτων (π.χ. 
κοινωφελής εργασία). 

-Έχει επιτευχθεί µικρή εξοικονόµηση εργατικού προσωπικού µε τη διεύρυνση του δικτύου των 
υπόγειων κάδων για τη συλλογή των οποίων απαιτείται ένας µόνον εργάτης αντί των δύο που 
απαιτούνται στη συλλογή των συµβατικών κάδων καθαριότητας ενώ εξοικονοµήθηκαν και 
δροµολόγια απορριµµατοφόρων. 

-Ο ∆ήµος Καλαµάτας είναι ένας από τους ∆ήµους που εξαντλεί το θεσµοθετηµένο ωράριο 
εργασίας και στην υπηρεσία καθαριότητας. Παράλληλα διαθέτει και σύστηµα GPS 
παρακολούθησης της κίνησης των οχηµάτων του ώστε να εξασφαλίζεται η 
αποτελεσµατικότερη δυνατή αξιοποίηση. 

-∆εν έχουν δοθεί όλες οι άδειες που δικαιούνταν οι εργαζόµενοι για το 2014. 

-Είναι ακόµα χειµώνας µε µειωµένη παραγωγή απορριµµάτων (µειωµένος αριθµός παραγωγών 
απορριµµάτων, είδος παραγόµενων απορριµµάτων κλπ). 
 
Μπορεί κανείς να φανταστεί για το τι πρόκειται να συµβεί όταν οι µεταβαλλόµενοι από τους 
παραπάνω υποβοηθητικούς παράγοντες αλλάξουν και συγκεκριµένα όταν καλοκαιριάσει και 
όταν οι εποχικά ή περιστασιακά εργαζόµενοι υπάλληλοι ολοκληρώσουν το χρονικό διάστηµα 
της απασχόλησής τους και αποµακρυνθούν από τον ∆ήµο. Η υπηρεσία θα περιέλθει τότε σε 
πλήρες αδιέξοδο αν εντωµεταξύ δεν έχουν ληφθεί τα απαιτούµενα µέτρα.   
 
Πέρσι, για την αντιµετώπιση του προβλήµατος, το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Καλαµάτας µε την 
70/2014 προχώρησε στην πρόσληψη τριάντα έξι (36) εργαζοµένων ως εποχικό προσωπικό 
καθαριότητας (8µηνη σύµβαση). Πρόκειται για 8 χειριστές µηχανηµάτων διαφόρων τύπων, 8 
οδηγούς και 20 εργάτες καθαριότητας. Φέτος οι ελλείψεις σε προσωπικό θα είναι µεγαλύτερες 
διότι συνταξιοδοτήθηκαν στο µεταξύ άλλοι δέκα (10) εργαζόµενοι, 5 οδηγοί και 5 εργάτες 
καθαριότητας. Πρόκειται για τους οδηγούς ∆ούβα Γεώργιο, Καρµοιράντζο Χρήστο, Τόσβη 
Κωνσταντίνο, Σιψά Παύλο και Παραπονιάρη Ανδρέα και για τους εργάτες καθαριότητας Καννά 
Σωτήριο, Πουλακίδα Πέτρο, Γαλανόπουλο Νικόλαο, ∆ηµητράσκογλου Κωνσταντίνο και 
Παναγόπουλο Ευστάθιο. Ο αριθµός αυτός των νέων απωλειών έρχεται να µειωθεί κατά 2 
δεδοµένου ότι ήλθαν µε µετάταξη 2 εργάτες καθαριότητας οι Φλώρου Χρυσοθέµη και 
Παυλίδης Ανδρέας αλλά επιδεινώνεται πάλι κατά 3 δεδοµένου ότι οι Αγγελής Κωνσταντίνος, 
Ξεροβάσιλας Φώτης και Καρτερολιώτης Παντελής δεν παρέχουν τις υπηρεσίες τους για µεγάλο 
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χρονικό διάστηµα και θα συνεχίσουν µε τον ίδιο ρυθµό, από ότι φαίνεται, λόγω προσωπικών 
σοβαρών προβληµάτων, κυρίως υγείας. Άρα οι επιπλέον ελλείψεις µόνιµου προσωπικού, σε 
σχέση µε την περσινή χρονιά, είναι 11 εργαζόµενοι. Αυτό σηµαίνει για να αντιµετωπίσουµε τις 
ανάγκες µας µε τον ίδιο τρόπο, όπως πέρυσι, απαιτούνται 36 (οι περσινοί συµβασιούχοι 
8µηνου) + 11 (απώλειες λόγω συνταξιοδοτήσεων κ.λπ.) = 47 θέσεις συµβασιούχων 8µηνης 
διάρκειας για το 2015. Ο αριθµός αυτός αναλύεται σε 8 χειριστές µηχανηµάτων, 11 οδηγούς 
και 28 εργάτες καθαριότητας, δίνοντας µια προτεραιότητα προς τους εργάτες καθαριότητας 
έναντι των οδηγών εκτιµώντας και τις ανάγκες όπως διαµορφώνονται σήµερα. 
 
Πρέπει να σηµειωθεί ότι προβλέπεται η αποχώρηση και άλλων εργαζοµένων της υπηρεσίας 
καθαριότητας κατά το τρέχον έτος ενώ επίσης πρέπει να επισηµανθεί ότι και η υποστήριξη της 
υπηρεσίας καθαριότητας από την κοινωφελή εργασία δεν µπορεί να καλύψει ολόκληρο το 
φάσµα των αναγκών δεδοµένου ότι οι εργαζόµενοι µε τα προγράµµατα αυτά δεν 
προσλαµβάνονται και δεν πληρώνονται για απασχόληση σε βαριές και ανθυγιεινές Θέσεις 
εργασίας που είναι οι Θέσεις εργασίας του κύριου κορµού της καθαριότητας. Ως εκ τούτου, οι 
εργαζόµενοι αυτοί µπορούν να εργασθούν σε συµπληρωµατικούς τοµείς δραστηριότητας της 
καθαριότητας και συνεπώς πρέπει να ληφθεί υπόψη και η παράµετρος αυτή για τον 
προσδιορισµό του αριθµού των απαιτούµενων συµβασιούχων του θέµατος. 
 
Επίσης πρέπει να επισηµανθεί η αναγκαιότητα, η σύνταξη της σχετικής διακήρυξης, υπάρξει η 
πρόβλεψη, εφόσον ο νόµος το επιτρέπει, ώστε τα άτοµα τα οποία θα προσληφθούν ως 
εργάτες καθαριότητας να έχουν την ικανότητα να εργασθούν ως πληρώµατα 
απορριµµατοφόρων και όχι να ζητούν απασχόληση στον ευκολότερο τοµέα του 
οδοκαθαρισµού επικαλούµενοι διάφορα προβλήµατα υγείας κλπ. Τις ανάγκες των ευκολότερων 
αυτών τοµέων καλύπτουν ήδη παλιοί εργαζόµενοι οι οποίοι µετά την πολύχρονη απασχόλησή 
τους στο σκληρό αυτό χώρο εργασίας, έχουν επιβαρύνει την υγεία τους και δεν µπορούν να 
ανταποκριθούν στις ανάγκες του πληρώµατος των απορριµµατοφόρων. Με δεδοµένη αυτή την 
κατάσταση, η υπηρεσία µας, χωρίς να θεωρηθεί αυτό ως έλλειψη ευαισθησίας για κάποιον που 
έχει κάποιο πρόβληµα, ζητά, εφόσον νοµικά είναι εφικτό, να υπάρχει η προαναφερθείσα 
πρόβλεψη στη σχετική διακήρυξη υπενθυµίζοντας ότι πλέον τα απορρίµµατα συλλέγονται 
οριακά και εφόσον και η οριακή αυτή λειτουργία διαρραγεί θα υπάρξουν προβλήµατα δηµόσιας 
υγείας κλπ.. 
 
Τέλος επισηµαίνεται ότι οι ισχύουσες 8µηνες συµβάσεις λήγουν σταδιακά από 23/02/2015 έως 
01/03/2015 και πρέπει οι ενέργειες αναπλήρωσης των σήµερα υπηρετούντων εργαζοµένων να 
γίνουν το ταχύτερο δυνατά ώστε να υπάρξει έγκαιρη αντικατάστασή τους για να µπορέσει η 
υπηρεσία καθαριότητας να συνεχίσει το έργο της. 
 
Μετά τα παραπάνω,  
                                            Ε ι σ η γ ο ύ µ α σ τ ε 
 
i) Την πρόσληψη του παρακάτω προσωπικού µε σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισµένου 
χρόνου, χρονικής διάρκειας 8µηνών: 
 

Α) Οκτώ (8) χειριστών µηχανηµάτων, αναλυτικά ως εξής:  
 
α. Τριών (3) χειριστών σύνθετού εκσκαπτικού και φορτωτικού 
µηχανήµατος.  
Αντικείµενο:  
α. Η φόρτωση ογκωδών αντικειµένων.  
β. Ο καθαρισµός πρανών δρόµων (καταστροφέας). 
τυπικά προσόντα: ειδικότητα 1.3 τσάπες-JCB, ΟΜΑ∆Α Β΄ και άδεια οδήγησης 
αυτοκινήτου κατηγορίας Β’.  
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β. Ενός (1) χειριστή γερανοφόρου οχήµατος (Αρπάγη). 
Αντικείµενο: 
Η φόρτωση ογκωδών αντικειµένων κ.λπ. 
τυπικά προσόντα: ειδικότητα 2.3 γερανοφόρα, ΟΜΑ∆Α Α΄ και άδεια οδήγησης 
αυτοκινήτου κατηγορίας Γ’. 
 
γ. Ενός (1) χειριστή καδοπλυντηρίου.  
Αντικείµενο: 
Πλύσιµο κάδων 1.100lt. 
τυπικά προσόντα: ειδικότητα 4.4 καδοπλυντήρια, ΟΜΑ∆Α Α΄ και άδεια οδήγησης 
αυτοκινήτου κατηγορίας Γ’. 
 
δ. ∆ύο (2) χειριστών µηχανικού σαρώθρου (σκούπας).  
Αντικείµενο:  
Καθαρισµός οδών — πλατειών. 
τυπικά προσόντα: ειδικότητα 4.1 σάρωθρα, ΟΜΑ∆Α Β΄ και άδεια οδήγησης 
αυτοκινήτου κατηγορίας Β’. 
 
ε. Ενός (1) χειριστή φορτωτή. 
Αντικείµενο: 
α. Φόρτωση ογκωδών. 
β. Καθαρισµός κοινόχρηστων χώρων. 
τυπικά προσόντα: ειδικότητα 1.5 φορτωτές, ΟΜΑ∆Α Β΄ και άδεια οδήγησης 
αυτοκινήτου κατηγορίας Β’. 
 
 

Β) Έντεκα (11) οδηγών. 
 
 
Γ) Είκοσι οκτώ εργατών (28) καθαριότητας. 

 
 
Η δαπάνη της µισθοδοσίας των παραπάνω σαράντα επτά (47) εργαζόµενων που 
προτείνονται να προσληφθούν ως εποχικό προσωπικό καθαριότητας έχει προβλεφθεί στον 
προϋπολογισµό του τρέχοντος έτους. 
 
 
ii) Στην προκήρυξη πρόσληψης των παραπάνω να συµπεριληφθεί κάθε νόµιµη πρόβλεψη που 
θα διασφαλίζει την ικανότητα των νεοπροσλαµβανόµενων να εργασθούν, πρώτα και κύρια, ως 
πληρώµατα απορριµµατοφόρων. 
 
 

Ο ∆ιευθυντής ∆ιαχείρισης 
Απορριµµάτων και Οχηµάτων 

Παπαδόπουλος Ιωάννης¨ 
 
 
 
Συγκεκριµένα για τη µισθοδοσία και τις ασφαλιστικές εισφορές του παραπάνω αναφερόµενου 
υπό πρόσληψη προσωπικού για τις ανάγκες της υπηρεσίας καθαριότητας, υπάρχουν 
εξασφαλισµένες πιστώσεις στον δηµοτικό προϋπολογισµό οικον. έτους 2015, στους κωδικούς 
αριθµούς  20.6041 και 20.6054.04 αυτού αντίστοιχα. 
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Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο αφού  λαµβάνει υπόψη  του τα προαναφερόµενα, καθώς επίσης και: 
 

1) Το µε αριθ. πρωτ. οικ. 7057/25-2-2015, και µε χαρακτηρισµό ΕΞ ΕΠΕΙΓΟΝ¨, ¨ΘΕΜΑ: 
Προγραµµατισµός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2015 στους ΟΤΑ α' και β' 
βαθµού και τα ΝΠΙ∆ αυτών, έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών & ∆ιοικητικής 
Ανασυγκρότησης,  

2) Τις διατάξεις του άρθρου 12 παρ. 14 του Ν. 4071/12 καθώς και τις διατάξεις του 
άρθρου 37 παρ. 3 του Ν. 3986/11 

3) Το άρθρο 205 του Ν. 3584/2007 

4) Τις άµεσες ανάγκες της ∆ιεύθυνσης ∆ιαχείρισης Απορριµµάτων & Οχηµάτων του 
∆ήµου, όπως καταγράφονται  στην ανωτέρω εισήγησή της   

5) Την πρόβλεψη των πιστώσεων για την κάλυψη της µισθοδοσίας και των ασφαλιστικών 
εισφορών του υπό πρόσληψη προσωπικού, στον δηµοτικό προϋπολογισµό  οικον. 
έτους 2015, σύµφωνα µε τα προαναφερόµενα,  

µεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δηµοτικών συµβούλων, µε τους 
συµβούλους της πλειοψηφίας και τους συµβούλους των δηµοτικών παρατάξεων  ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨  και ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ να τάσσονται ΥΠΕΡ και τους  συµβούλους  των δηµοτικών 
παρατάξεων  ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ 
να τάσσονται ΚΑΤΑ, κατά πλειοψηφία και πλέον της απόλυτης πλειοψηφίας του συνολικού 
αριθµού των µελών του ∆ηµοτικού Συµβουλίου,  

 

 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 

 
Εγκρίνει την πρόσληψη του παρακάτω προσωπικού, µε σχέση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισµένου χρόνου, χρονικής διάρκειας 8µηνών: 
 

Α) Οκτώ (8) χειριστών µηχανηµάτων, αναλυτικά ως εξής:  
 
α. Τριών (3) χειριστών σύνθετού εκσκαπτικού και φορτωτικού µηχανήµατος.  

Αντικείµενο:  
α. Η φόρτωση ογκωδών αντικειµένων.  
β. Ο καθαρισµός πρανών δρόµων (καταστροφέας). 
τυπικά προσόντα: ειδικότητα 1.3 τσάπες-JCB, ΟΜΑ∆Α Β΄ και άδεια οδήγησης 
αυτοκινήτου κατηγορίας Β’.  
 

β. Ενός (1) χειριστή γερανοφόρου οχήµατος (Αρπάγη). 
Αντικείµενο: 
Η φόρτωση ογκωδών αντικειµένων κ.λπ. 
τυπικά προσόντα: ειδικότητα 2.3 γερανοφόρα, ΟΜΑ∆Α Α΄ και άδεια οδήγησης 
αυτοκινήτου κατηγορίας Γ’. 
 

γ. Ενός (1) χειριστή καδοπλυντηρίου.  
Αντικείµενο: 
Πλύσιµο κάδων 1.100lt. 
τυπικά προσόντα: ειδικότητα 4.4 καδοπλυντήρια, ΟΜΑ∆Α Α΄ και άδεια οδήγησης 
αυτοκινήτου κατηγορίας Γ’. 
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δ. ∆ύο (2) χειριστών µηχανικού σαρώθρου (σκούπας).  
Αντικείµενο:  
Καθαρισµός οδών — πλατειών. 

τυπικά προσόντα: ειδικότητα 4.1 σάρωθρα, ΟΜΑ∆Α Β΄ και άδεια οδήγησης 
αυτοκινήτου κατηγορίας Β’. 
 
ε. Ενός (1) χειριστή φορτωτή. 

Αντικείµενο: 
α. Φόρτωση ογκωδών. 
β. Καθαρισµός κοινόχρηστων χώρων. 
τυπικά προσόντα: ειδικότητα 1.5 φορτωτές, ΟΜΑ∆Α Β΄ και άδεια οδήγησης 
αυτοκινήτου κατηγορίας Β’. 
 

Β) Έντεκα (11) οδηγών. 

 

Γ) Είκοσι οκτώ εργατών (28) καθαριότητας. 

 
Στην προκήρυξη πρόσληψης των παραπάνω θα συµπεριληφθεί κάθε νόµιµη 
πρόβλεψη που θα διασφαλίζει την ικανότητα των νεοπροσλαµβανόµενων να 
εργασθούν, πρώτα και κύρια, ως πληρώµατα απορριµµατοφόρων, 

 
σύµφωνα και για τους λόγους που αναφέρονται στην υπ’ αριθµ. πρωτ. 2367/                  
20-1-2015 εισήγηση της ∆ιεύθυνσης ∆ιαχείρισης Απορριµµάτων  & Οχηµάτων του 
∆ήµου Καλαµάτας, η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της παρούσας 
απόφασης. 

 
Για τη µισθοδοσία και τις ασφαλιστικές εισφορές των υπό πρόσληψη  47 ατόµων  
υπάρχουν εξασφαλισµένες πιστώσεις στον δηµοτικό προϋπολογισµό οικον. έτους 
2015 και συγκεκριµένα στους κωδικούς αριθµούς  20.6041 και 20.6054.04 αυτού 
αντίστοιχα. 
 

 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Βεργινάδη Μαρία   1. Αδαµόπουλος Ιωάννης 

  2. Αλούπης Παναγιώτης  

  3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 

  4. Βγενής Χαράλαµπος 

  5. Βεργόπουλος ∆ηµήτριος  

  6. Γεωργακίλας Κων/νος  

  7. Γιαννόπουλος Παναγιώτης 

  8. Γυφτέας Ηλίας  

  9. ∆ηµητρούλιας Γεώργιος  
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  10. ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος  

  11. Ηλιόπουλος Αθανάσιος  

  12. Καµβυσίδης Ιωάννης  

  13. Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία  

  14. Καραγιάννης Ανδρέας 

  15. Καρατζέας Παναγιώτης 

  16. Καρβέλης Γεώργιος 

  17. Κουτίβας Ηλίας  

  18. Μάκαρης Εµµανουήλ – Λεονάρδος  

  19. Μαρινάκης Σαράντος 

  20. Μπάκας Ιωάννης 

  21. Μπασακίδης Νικόλαος  

  22. Μπελογιάννη– Θεοδωρακοπούλου Αναστασία  

  23. Μπεχράκης Σταµάτης  

  24. Μπούχαλης ∆ηµήτριος  

  25. Μπρεδήµας Θεόδωρος  

  26. Νιάρχος Αναστάσιος  

  27. Πολίτης ∆ηµήτριος 

  28. Σταµατόπουλος Ευστάθιος  

  29. Φαββατάς ∆ηµήτριος  

  30. Χριστόπουλος Ιωάννης  
 

Ακριβές Απόσπασµα 
Καλαµάτα, 27 Φεβρουαρίου 2015 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΜΑΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ 

 

  
 


